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Etat

•ES - Etiquette sale

•ETS - Etiquette très sale

•ELS - Etiquette légèrement sale

•EA - étiquette abîmée

•ETA - étiquette très abîmée

•ELA - étiquette légèrement abîmée

•CAPS AB - Capsule abîmée

•E T - étiquette tachée

•COLL - Collerette Millésime

•MILL ILL - Millésime illisible

•CB - Caisse bois d'origine

•SC - Sans capsule

•DEC. - Vin décomposé, imbuvable

•CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime

•REC - Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau

•J - juste. Proche du niveau de remplissage.

•TLB - très légèrement bas

•LB - Légèrement bas

•MB - Moyennement bas

•B - Bas

•V - Vidange

•GV - Grande vidange

•COUL - Couleuse

Vin

•V.V. - Vieilles vignes

•V.T. - Vendanges tardives

•S.G.N. - Sélection de Grains Nobles

•CDT - Crème de Tête

Ci-dessous la liste des abréviations utilisées dans les catalogues.

Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en
centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. En re-
vanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution normale.



VINS DIVERS & SPIRITUEUX

2 2 bouteilles MONBAZILLAC Ch. Géraud 1995 (1 tachée) 10/20 €

3 1 bouteille POUILLY-FUME “Silex”, D. Dagueneau 1993 60/70 €

4 1 bouteille POUILLY-FUME “Pur-Sang”, D. Dagueneau 1995 40/50 €

5 2 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1985 (rouge) 180/200 €

6 3 bouteilles CÔTE-ROTIE “La Mouline”, Guigal 1985 (elt) 1 290/1 440 €

7 3 bouteilles CÔTE-ROTIE “Brune & Blonde”, Guigal 1986 (elt) 90/120 €

9 Ensemble de 4 bouteilles 120/140 €
1 bouteille ARBOIS “Vin Jaune”, Gaspard Feuillet 1986
3 bouteilles JURA “Vin Jaune”, Château d’Arlay 1988 (mise en bouteille 1995)

10 1 bouteille PORTO “vintage”, Croft 1966 70/80 €

11 3 bouteilles PORTO “vintage”, Quinta do Noval 1960 180/300 €

12 2 bouteilles PORTO “vintage”, Taylor’s 1968 120/140 €

13 2 bouteilles PORTO “vintage”, Taylor’s 1980 80/100 €
14 Ensemble de 3 bouteilles 260/300 €

2 bouteilles SASSICAIA Bolgheri 1998
1 bouteille SASSICAIA Bolgheri 1999

15 1 bouteille PENFOLDS “Grange Hermitage”, 1989 130/150 €

16 2 bouteilles DOMINUS 1998 (Napa Valley) 70/80 €

17 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Laubade 15/20 €

18 Ensemble de 11 bouteilles 60/80 €
3 bouteilles MERCUREY Mercey 1985 (1 V)
2 bouteilles SANTENAY Mercey 1985 (TLB)
2 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES Labouré-Roi 1995
1 bouteille CH. ROQUEFORT, Bordeaux 1987 (blanc)
1 bouteille MOULIN A VENT “Château des Jacques”, Thorin 1976
1 bouteille MUSCADET
1 bouteille PERNAND-VERGELESSES 1976

19 Ensemble de 6 demi-bouteilles 140/170 €
1 demi litre EISWEN “Oestricher Lenchen”, Geheimrat Wegeler 1992 (Riesling-Rheingau)
1 demi-bouteille GEWURZTRAMINER “Quintessence de Grains Nobles”, Weinbach 1994
1 demi-bouteille GEWURZTRAMINER “SGN”, Trimbach 1989
2 demi-bouteilles ARBOIS “Vin Jaune”, JF Nevers 1983
1 demi-bouteille RIESLING “Clos Sainte-Hune”, Trimbach 1979

20 1 bouteille VIN DE MASSANDRA 1929 180/200 €
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE

21 Ensemble de 10 bouteilles 80/100 €
1 bouteille MEURSAULT E. Chandesais 1974
1 bouteille MEURSAULT “Tillets”, CIB
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 1977
1 bouteilles BOURGOGNE Chanson 1976 (1 eta, 1 LB)
1 bouteilles BOURGOGNE Chanson 1978
3 bouteilles CHABLIS “Fourchaume”, Roblot 1979

22 8 bouteilles CHABLIS “Château Grenouille”, La Chablisienne 1990 (etla) 200/240 €

23 2 bouteilles MEURSAULT “Genevrières”, Leroy 1994 140/160 €

24 2 bouteilles MEURSAULT “Les Perrières”, Leroy 1994 900/1 000 €

25 2 bouteilles MONTRACHET, J. Prieur 1995 260/320 €

26 9 bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE, Michel Juillot 1995 270/315 €

27 3 bouteilles CHABLIS “Montée de Tonnerre”, F. Raveneau 1995 210/240 €

28 5 bouteilles MEURSAULT “Charmes”, Michelot 1995 150/175 €

29 12 bouteilles MEURSAULT “Goutte d’Or”, Leroy 1996 cb 300/360 €

30 12 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Leroy 1996 cb 2 500/2 800 €

31 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET “Folatières”, Leroy 1996 cb 240/600 €

32 6 bouteilles CHABLIS “Valmur”, Antonin Rodet 1996 150/720 €

33 5 bouteilles MONTRACHET, J. Prieur 1996 850/1 000 €

34 8 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, L. Jadot 1996 720/800 €

35 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Leroy 1997 700/800 €

36 10 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Leroy 1997 250/300 €

37 3 bouteilles CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET, Leroy 1997 840/960 €

38 2 bouteilles MONTRACHET, “Marquis de Laguiche”, Drouhin 1997 600/660 €

39 5 bouteilles MEURSAULT “Les Narvaux”, Leroy 1997 750/900 €

40 3 bouteilles CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET, Leroy 1998 960/1 050 €

41 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET “Clos de la Mouchère”, Jean Boillot 1998 420/480 €

42 8 bouteilles AUXEY-DURESSES “Les Boutonniers”, Lalou Bize-Leroy 1998 (1 LB) 480/560 €

43 2 bouteilles MONTRACHET, Bouchard P&F 1998 240/280 €

44 6 bouteilles MEURSAULT “Les Narvaux”, Leroy 1998 900/1080 €

45 3 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Leroy 1998 1 200/1 350 €

46 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Louis Latour 1999 120/140 €

47 12 bouteilles MEURSAULT Bouchard P&F 1999 240/300 €

48 3 bouteilles MEURSAULT “Les Narvaux”, Leroy 1999 480/570 €

51 12 bouteilles BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, V. Girardin 2002 600/650 €
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE

52 1 bouteille NUITS-SAINT-GEORGES (très vieux, LB, ets, ill, début de siècle) 30/60 €

53 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1929 (es, etla, TLB) 2 700/3 000 €

54 2 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES “Les Vaucrains”, Vaudey Laurend 1929 (1 B) 100/160 €

55 2 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1943 (es, B/V) 800/1 000 €

56 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1943 (es, V) 350/400 €

57 1 bouteille BEAUNE “du Bicentenaire”, 1949 40/50 €

58 Ensemble de 12 bouteilles 100/120 €
1 bouteille AUXEY-DURESSES Prudhon 1966 (LB)
1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, F. Protheau 1966 (TLB)
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Bichot 1966 (1 ea, 1 LB)
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN M. Laure 1967
1 bouteille BOURGOGNE “La Bussière”, Voarick 1970
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY Patriarche 1971
2 bouteilles ALOXE-CORTON Chanson 1973
1 bouteille BEAUNE “Clos du Roi”, Chanson 1973
1 bouteille CORTON “Perrières”, CIB 1973

59 1 bouteille MUSIGNY, Leroy 1971 (els 900/1 000 €

60 1 bouteille LA ROMANEE, Bouchard 1976 (elt) 160/190 €

61 1 bouteille LA TÂCHE, 1976 (els) 550/600 €

62 2 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC 1976 (etla) 800/900 €

63 Ensemble de 12 bouteilles 60/80 €
2 bouteilles SANTENAY Chanson 1974
6 bouteilles RULLY Delorme 1975
4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET “Pitois”, E. Chandesais 1977 (es, 1 TLB)

64 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1978 2 000/2 200 €

65 Ensemble de 5 bouteilles 80/100 €
4 bouteilles BEAUNE “Clos des Marconnets”, 1979 (2 SM, 1 LB)
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET CIB 1973

66 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Chanson 1979 (1 ea, 1 et) 70/90 €

67 2 bouteilles ECHEZEAUX, Chanson 1979 (eta) 50/60 €

68 3 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1983 750/840 €

69 Ensemble de 11 bouteilles 90/110 €
1 bouteille PERNAND-VERGELESSES Chanson 1973
1 bouteille CORTON P. André (ea, SM)
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Labouré-Roi 1983
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Suchots”, Chanson 1983 (1 ea)
2 bouteilles BOURGOGNE 1985
2 bouteilles BOURGOGNE Moillard-Grivot 1985

69 bis 1 bouteille LA TACHE 1960 400/450 €

70 2 bouteilles RICHEBOURG, Mongeard-Mugneret 1985 (TLB, elt) 140/160 €
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71 6 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES Leroy 1985 1 200/1 440 €

72 1 bouteille LA ROMANEE, Bouchard 1986 100/120 €

73 12 bouteilles RICHEBOURG, Leroy 1988 6 600/7 200 €

74 2 bouteilles MUSIGNY, Comte de Vogüe 1988 340/400 €

75 1 bouteille ROMANEE CONTI, 1988 4 500/5 000 €

76 1 bouteille LA TÂCHE, 1988 700/750 €

77 3 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC 1988 1 050/1 200 €

78 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1988 900/1 000 €

79 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1988 250/300 €

80 1 bouteille MUSIGNY, “V.V”., Comte de Vogüe 1989 220/250 €

81 8 bouteilles VOSNE-ROMANEE Leroy 1989 800/960 €

82 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Les Beaux Monts”, Leroy 1990 2 400/3 000 €

83 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Les Beaux Monts”, Leroy 1990 2 400/3 000 €

84 12 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, Leroy 1990 4 200/4 800 €

85 1 bouteille VOSNE-ROMANEE “Cros Parantoux”, H. Jayer 1990 3 500/4 000 €

86 1 bouteille VOSNE-ROMANEE “Cros Parantoux”, H. Jayer 1990 3 500/4 000 €

87 1 bouteille ROMANEE CONTI, 1991 (elt) 4 400/4 800 €

88 6 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1991 3 180/3 480 €

89 6 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1991 3 180/3 480 €

90 2 bouteilles LA TÂCHE, 1991 2 000/2 200 €

91 2 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC 1991 760/840 €

92 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1991 530/580 €

93 4 bouteilles ECHEZEAUX, DRC 1992 (1 TLB, 1 LB elt) 1 120/1 280 €

94 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1993 (elt) 1 000/1 100 €

95 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1993 250/280 €

96 12 bouteilles BONNES-MARES, L. Jadot 1994 360/420 €

97 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, J. Prieur & A. Rodet 1995 80/90 €

98 11 bouteilles BONNES-MARES, Fougeray de Beauclair 1995 550/605 €

99 6 bouteilles MUSIGNY, J. Prieur 1995 900/1 080 €

100 Ensemble de 4 bouteilles 190/210 €
2 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix 1995
2 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix 1996

101 6 bouteilles MUSIGNY, J. Prieur 1996 cb 840/960 €

102 3 bouteilles RICHEBOURG, Antonin Rodet 1996 cb 240/270 €

103 3 bouteilles RICHEBOURG, Antonin Rodet 1996 cb 240/270 €

104 3 bouteilles CHAMBERTIN, J. Prieur 1996 165/180 €

105 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, J. Prieur & A. Rodet 1996 80/90 €
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106 6 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1996 1 920/2 100 €

107 6 bouteilles RICHEBOURG, Leroy 1996 2 700/2 880 €

108 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Les Beaux Monts, Leroy 1996 (feutre sur millésime) 1 440/1 800 €

109 9 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1996 4 950/5 400 €

110 6 bouteilles LA TÂCHE, 1997 (1 TLB) 3 600/3 900 €

111 1 bouteille ROMANEE CONTI, 1997 4 000/4 500 €

112 3 bouteilles LA TÂCHE, 1997 1 800/19 50 €

113 2 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC 1997 600/660 €

114 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1997 1 100/1 200 €

115 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1997 320/350 €

116 3 bouteilles ECHEZEAUX, DRC 1997 600/720 €

117 6 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, Leroy 1997 1 100/1 300 €

118 6 bouteilles RICHEBOURG, Leroy 1997 3 800/4 200 €

119 1 bouteille ROMANEE CONTI, 1998 4 000/4 400 €

120 3 bouteilles LA TÂCHE, 1998 1 800/1 950 €

121 6 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1998 2 400/2 700 €

122 2 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, DRC 1998 700/760 €

123 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1998 (1 elt) 800/900 €

124 2 bouteilles ECHEZEAUX, DRC 1998 560/640 €

125 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1998 300/330 €

126 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Les Beaux Monts”, Leroy 1998 420/480 €

127 5 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, Leroy 1998 1 500/1 700 €

128 2 bouteilles RICHEBOURG, Leroy 1998 400/500 €

129 3 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Leroy 1998 900/1050 €

130 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE “1° cru”, DRC 1999 cb 1 200/1 500 €

131 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE “1° cru”, DRC 1999cb (cerclée) 1 200/1 500 €

132 9 bouteilles VOSNE-ROMANEE “Les Beaux Monts”, Leroy 1999 810/900 €

133 3 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN, Leroy 1999 1 350/1 500 €

134 3 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Leroy 1999 1 350/1 500 €

135 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1999 2 200/2 600 €

136 2 bouteilles ROMANEE-SAINT-VIVANT, “Marey-Monge”, DRC 1999 1 100/1 200 €

137 2 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1999 1 100/1 200 €

138 3 bouteilles LA TÂCHE, DRC 1999 4 200/4 800 €

139 2 bouteilles ECHEZEAUX, DRC 1999 960/1040 €

140 1 bouteille ROMANEE CONTI, DRC 1999 5 800/6 300 €

141 12 bouteilles ECHEZEAUX, V. Girardin 2002 480/530 €
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VINS BLANCS DE BORDEAUX

142 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1909 (B, eta) 800/1 000 €

143 1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1914 (SM, MB, caps déc) 80/100 €

144 1 bouteille CH. CLOS HAUT-PERAGUEY, 1° cru Sauternes 1928 (eta) 200/250 €

145 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1934 (LB) 650/700 €

146 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1937 (J) 1 400/1 700 €

147 2 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1938 (TLB, 1 tachée) 200/240 €

148 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1942 (ea, caps déc) 500/550 €

149 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1943 (TLB) 500/550 €

150 1 bouteille CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1947 (SE) 250/300 €

151 1 bouteille CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1949 150/180 €

152 Ensemble de 2 bouteilles 150/170 €
1 bouteille MONBAZILLAC Delpérier 1952
1 bouteille CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 1949 (J, tachée)

153 5 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1967 (ets, fanées, 2 ea, 1 TLB) 400/450 €

154 6 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1967 (ets, fanées) 540/600 €

155 1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1967 (eta) 90/110 €

156 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1976 (tachée) 350/400 €

158 2 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1979 (tachées) 60/70 €

159 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1985 (elt, J) 240/280 €

160 8 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1986 (4 TLB) 1 440/1 680 €

161 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1988 360/420 €

162 12 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1988 cb 420/480 €

163 1 bouteille CH. FILHOT, 2° cru Sauternes 1988 20/25 €

164 1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1989 60/70 €

165 1 bouteille CH. SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes 1989 30/35 €

166 6 demi-bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1990 270/300 €

167 12 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1990 2 400/2 880 €

168 4 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1990 800/960 €

169 12 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1990 cb 2 640/2 880 €

170 10 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1993 1 300/1 600 €

171 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1995 900/1 080 €

172 1 bouteille CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1997 30/35 €

173 6 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1998 120/150 €
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VINS ROUGES DE BORDEAUX

174 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1904 (ea, V) 100/150 €

175 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1924 (eta, SM, B) 100/200 €

176 1 bouteille CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1924 (B, ets) 30/60 €

177 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1928 (LB/MB) 650/700 €

178 1 bouteille CH. PALMER, 3° cru Margaux 1928 (MB) 250/300 €

179 5 demi-bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 
2° cru Pauillac 1928 (ets, MB/B) 350/400 €

180 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Emilion 1929
(LB/MB, es, elt, marques de feutre sur la capsule) 500/600 €

181 3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Emilion 1943 (MB/B) 300/350 €

182 1 bouteille CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1945 (J) 250/300 €

183 1 demi-bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1948 (B, ela) 100/150 €

184 1 demi-bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1948 (MB/B) 100/150 €

185 2 demi-bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1948 (1 B ela, 1 SE MB) 200/260 €

186 1 magnum PETRUS, Pomerol 1953 (elt par humidité) 1 800/2 100 €

187 1 magnum PETRUS, Pomerol 1953 (elt, MB/B) 700/800 €

188 Ensemble de 5 bouteilles 100/120 €
1 bouteille CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1952 (Mise Eschenauer, V)
1 bouteille CH. MOUTON D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac 1955
1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1973
1 bouteille CH. PEYROU, 1975
1 bouteille CH. MOUTON BARONNE, 5° cru Pauillac 1983

189 6 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Emilion 1958 
` (1 TLB, 1 LB ea, 1 MB, 1 SE, 2 ela TLB & caps ab) 1 000/1 400 €

190 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1958 (1 es, 1 elt, 1 ela) 750/800 €

191 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1961 (parfaites) 3 000/3 600 €

192 3 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 
[1 de 1962 eta, B/V; 2 SM, 1 V SE, 1 MB eta) 150/200 €

193 10 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1966 
(1 ela, 1 ea, 1 SE, 2 eta dont 1 ill., 1 fanée) 400/450 €

194 7 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol 1966 (2 SE, 2 etla) 250/300 €

195 11 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1967 (2 ea, 1 ela, 2 elt) 250/300 €

196 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1970 (3 J) 880/1000 €

197 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1970 (MB) 2 000/2 500 €

198 Ensemble de 6 bouteilles 110/130 €
4 bouteilles CH. LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1970 (2 LB)
1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1970 (ets)
1 bouteille CH. PASCOT, 1° Côtes de Bordeaux 1970
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199 8 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1970 (1 ela, 2 es, 2 TLB, 3 MB ea) 200/240 €

200 12 bouteilles CH. PASCOT, 1° Côtes de Bordeaux 1970 40/50 €

201 12 bouteilles CH. PASCOT, 1° Côtes de Bordeaux 1970 40/50 €

202 12 bouteilles CH. PASCOT, 1° Côtes de Bordeaux 1970 (2 J) 40/50 €

203 6 bouteilles CH. DE MARBUZET, Saint-Estèphe 1970 (1 ea) 60/80 €

204 5 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1971 (2 SE, 1 ea) 200/250 €

205 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1974 400/450 €

206 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (2 J) cb 540/600 €

207 12 bouteilles PETRUS, Pomerol 1975 (4 J, 4 TLB, 1 LB, 1 LB/MB) cb 9 000/9 600 €

208 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1975 180/210 €

209 Ensemble de 12 bouteilles 70/90 €
1 bouteille CH. LA BOISSERIE, St-Emilion 1971 (LB)
1 bouteille CH. HAUT CANTELOUP, Médoc 1972
2 bouteilles CH. MARTINENS, Margaux 1974
2 bouteilles CH. HAUT GUILLEBOT, Bordeaux 1975
2 bouteilles CH. MOULON, Graves 1976
3 bouteilles CH. PALAIS CARDINAL LA FUIE, St-Emilion 1978 (2 sc, 1 B)
1 bouteille CH. FERRAND, St-Emilion 1978

210 4 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1976 (1 ea, 1 eta, 1 SE) 80/100 €

211 5 bouteilles CH. PAVIE-DECESSE, Grand Cru St-Emilion 1977 70/90 €

212 6 bouteilles CH. CANON-LA-GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1977 
(1 elt, 2 ea dt 1 TLB) 70/90 €

213 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1978 (4 J) cb 1 680/1 920 €

214 Ensemble de 12 bouteilles 60/80 €
5 bouteilles CH. SEMEILLAN MAZEAU, Listrac 1978 (1 ela, 1 eta, 2 ett)
2 bouteilles CH. FERRAN, Graves1978
1 bouteille CH. LA TOUR DE GRAVES, 1979
4 bouteilles CH. TAYAC, Côtes-de-Bourg 1981 (1 LB)

215 3 bouteilles CH. LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1979 (ea) 70/90 €

216 Ensemble de 12 bouteilles 90/110 €
7 bouteilles MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE, 1979 (1 LB, 1 MB)
5 bouteilles CH. MAUCAILLOU, Moulis 1988 (1 ea)

217 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1980 (ela) 120/150 €

218 4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1981 1 800/2 000 €

219 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 250/300 €

220 Ensemble de 12 bouteilles 180/210 €
2 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Emilion 1981 (présumé, 1 SE 1 ea)
1 bouteille CH. PATRIS, St-Emilion 1981
3 bouteilles CH. SAINT-ANDRE, Pomerol 1982 (1 eta, 2 ets)
1 bouteille CH. GRAVE LA COUR, Saint-Estèphe 1982
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1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 2° cru Pauillac 1983 (ets, ett)
1 bouteille CH. BEARD, St-Emilion 1985
1 bouteille CH. SIRAN, Margaux 1986
2 bouteilles CH. BEAUREGARD, Pomerol 1986 (1 etla)

221 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1982 (1 J, 1 TLB) cb 8 400/9 000 €

222 2 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1982 200/240 €

223 4 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1982 920/1120 €

224 12 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 (parfaites) cb 4 800/5 280 €

225 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 
2° cru Pauillac 1982 (7 J, 2 TLB) cb 960/1 080 €

226 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1983 cb 2 400/2 880 €

227 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1983 cb 3 000/3 300 €

228 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1983 (1 ea) 2 100/2 400 €

229 12 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand cru St-Emilion 1985 cb 1 320/1 560 €

230 12 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1985 cb 720/840 €

231 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 cb 2 160/2 520 €

232 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 180/210 €

233 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1985 cb 1 920/2 280 €

234 6 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 3 000/3 300 €

235 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1986 cb 2 400/2 880 €

236 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1987 110/130 €

237 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1987 200/240 €

238 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1987 100/120 €

239 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1987 450/500 €

240 Ensemble de 10 bouteilles 450/500 €
1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1982 45/50 €
3 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1988
1 bouteille CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1988
2 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1989
2 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1989
1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 2° cru Pauillac 1988

241 5 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1988 350/400 €

242 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 1 920/2 280 €

244 Ensemble de 12 bouteilles 700/800 €
3 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1988
3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1988
3 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 2° cru Pauillac 1988
3 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1988
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245 Ensemble de 12 bouteilles 700/800 €
3 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1988
3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1988
3 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 2° cru Pauillac 1988
3 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1988

247 10 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1989 700/800 €

248 9 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1989 1350/1620 €

249 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1989 cb 11 400/12 600 €

251 2 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1990 (elt & et) 150/180 €

252 Ensemble de 6 bouteilles 80/100 €
2 bouteilles CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1990
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1992
1 bouteille CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe (SE)
2 bouteilles CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc (SE)

253 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Emilion 1990 800/880 €

254 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 660/760 €

255 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1990 600/660 €

256 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1990 cb 1 440/1 680 €

257 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1990 700/800 €

258 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 320/380 €

259 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1990 4 000/4 800 €

260 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1990 600/660 €

261 7 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1990 350/385 €

262 7 bouteilles CH. MALESCOT-ST-EXUPERY, 3° cru Margaux 1990 350/385 €

263 5 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1990 175/200 €

264 11 bouteilles CH. CANUET, Margaux 1990 170/200 €

265 1 bouteille CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1992 110/130 €

267 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 280/320 €

268 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1992 280/320 €

269 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1992 240/280 €

270 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1993 cb 1 800/2 160 €

271 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1993 cb 480/540 €

273 8 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1994 1 120/1 280 €

274 Ensemble de 11 bouteilles 100/120 €
1 bouteille CH. LES CAILLOUX, Côtes-de-Bourg 1994
2 bouteilles CH. LES MARECHAUX, 1° Côtes-de-Blaye 1994
1 bouteille CH. LE SARTRE, Pessac-Léognan 1994
5 bouteilles CH. FAURIE DE SOUCHARD, St-Emilion 1990 (els)
2 bouteilles CH. HAUT GUERIN, Bordeaux 1991

275 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1995 cb 660/720 €
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276 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1995 cb 2 640/3 000 €

278 1 bouteille CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1995 40/50 €

279 6 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Emilion 1996 1 020/1 200 €

280 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1996 1 080/1 260 €

281 5 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1996 250/275 €

283 Ensemble de 3 bouteilles 110/130 €
1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE DE LALANDE, 2° cru Pauillac 1997
1 bouteille CH. LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 1997
1 bouteille CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 4° cru Saint-Julien 1997

284 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1998 2 400/2 800 €

286 Ensemble de 6 bouteilles 70/90 €
2 bouteilles CH. NOTTON, Margaux 1988
1 bouteille CH. CLOS DES MENUTS, St-Emilion 1990
1 bouteille CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1999
1 bouteille BARON DE BRANE, Margaux 1999
1 bouteille CH. GRAND PUY LACOSTE, 5° cru Pauillac 1998

287 Ensemble de 4 bouteilles 60/80 €
1 bouteille BOURGNEUF POMEROL 1971
1 bouteille CHÂTEAU COUTET SAINT EMILION 1950
1 bouteille Le CLOS MICAULT POMMARD 1986
1 bouteille Talbot Saint Julien NICOLAS CHARENTON 1951
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